Рассказ скачан на сайте http://eromo.org Название: Летом в тесной электричке

Солнце наливалось силой, стоял жаркий летний день, а Оля собиралась на пляж.

Погруженная в свои собственные мысли она шустро натянула на кругленькую попку веселые желтенькие трусики и босяком побежала за просторным сарафанчиком. Надевать лифчик ей в такую жару совершенно не хотелось, да и упругость её 18-летней груди 2го размера позволяла не особо заморачиваться. Свои любимые балетки Оля найти не смогла, поэтому её шикарные ухоженные ножки опустились на подошву открытых босоножек на высокой шпильке. Ехать в таких в электричке на пляж конечно рискованно — голодных взглядов мужчин не избежать, но тут зазвонил телефон — друзья уже ждали её на пляже. Надо было торопиться.

Вскочив в тесную электричку Оля попыталась пробраться к окну. Её большая грудь нагло терлась о незнакомых мужчин и женщин. Одна из девушек её нагленько улыбнулась и Оле стало не по себе. Ей было немного стыдно, что соски уже затвердели и легкая ткань сарафанчика не могла этого скрыть. Туфельки на шпильке тоже весьма смущали её. 15сантиметровая шпилечка поднимала её попку и от этого сарафанчик казался только короче. А ведь мужчинам глазевшим на неё как на девушку легкого поведения не объяснишь, что она просто не смогла найти своих привычных балеток.

Ехать было полчаса и Оля погрузилась в раздумья глядя в окно. Электричка мирно покачивалась, толпа входила и выходил и молодая девушка не сразу придала значение тому, что сзади на неё снова и снова наваливается массивное тело незнакомца.

В попку уперлось что-то большое и твердое. Девушка удивленна ойкнула, но не смогла даже развернуться из-за тесноты. Она ощутила горячую руку гладящую её по попке. Не встречая сопротивления рука осмелела и начала сжимать её попку. От стыда Оля потеряла дар речи. Рука скользнула по внутренней стороне бедра и коснулась её трусиков прямо в промежности…

У Оли уже был мальчик, но эти ласки смешивались со страхом быть замеченной и отвращением к незнакомой грубой руке. Её киска, как Оля не пыталась предотвратить этого, намокла и это было заметно даже через ткань её желтеньких трусиков.

Незнакомец двумя пальцами надавил на половые губки молодой девушки и та закатила глазки в немом экстазе. Шпильки поднимали её попку так, что она словно нарочно подставлялась ласкам незнакомого самца. Руки впились в оконную раму, мозг еще сопротивлялся, но пизда уже текла как у сучки.

Оля услышала горячий шепот прямо над ушком: «расставь ножки сучка». В тот же момент её мозг пронзила тысяча игл от осознания своей покорности взрослому мужчине, который будет делать с ней все, что захочет и где захочет. Оля покорна раздвинула ножки. Благо в толпе никто не мог увидеть её пышной попки с задранным на пояс сарафанчиком. Она только дрожащим голосом прошептала: «нинеее ниннадддоооо… « а мужчина уже спустил с неё мокрые трусики. Они намокли так, что в районе промежности прилипли к киске. Большой толстый хуй вошел в её нежную девочку растягивая и заполняя собой все пылающее лоно молодой девушки. Оля прикусила губу. Она просто терпела здоровенного нахального жеребца в своей чистой и бритой пиздёночке. Мужчина же начал нагло ебать её прямо в толпе. В электричке.

Оля пыталась сдержать стоны от накатывавшего на неё оргазма. Она слышала только как хлюпает её предательски текущая киска и шарканье собственных шпилек по грязному полу электрички. Мужчина схватил её за большую грудь через ткань сарафана и с силой сжал. Оля выгнулась в дугу насколько это было возможно стоя раком под сильным мужчиной в тесном тамбуре и обильно кончила.

Мужчина еле успел заткнуть ей ротик. Её киска так сильно сжалась, что он не смог держаться больше и густая горячая струя спермы выстрелила девушке прямо во влагалище, обжигая и заполняя его.

На следующей же остановке он поторопился исчезнуть. Это была конченая. «Фрязево». Толпа волной покинула вагон и Оля осталась одна у окошка. Прижимаясь к нему спиной она медленно сползала по стенке. Трусики болтались чуть выше коленей а по внутренней стороне бедра стекала смесь её течки и спермы незнакомого мужчины.

E-mail автора: liskokaa@mail.ru